



*Сердечно поздравляем преподавателей  
с Днем Учителя и с Днем работников сельского хозяйства!*



Студент радуется своим достижениям, пусть каждый близкий человек дарит Вам гармонию и счастье.

Поздравляем со Всемирным днем учителя. Желаем уверенности и бодрости, здоровья и вдохновения, уважения и любви, удачи и успеха. Пусть каждый день будет добрым и веселым, интересным и ярким, пусть каждый

### С Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности



Желаем громких успехов и замечательных достижений в деятельности, благополучной и усердной работы, высокого достатка и потрясающих возможностей, крепкого здоровья и уверенных сил, уважения и верной удачи, светлого счастья и добра. Поздравляем с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в России установлен Указом Президента РФ № 679 от 31 мая 1999 года

«О дне работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» и ежегодно отмечается во второе воскресенье октября.

В этот день поздравляют не только работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, но и всех тех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания. Это праздник работников полей и ферм, руководителей и специалистов сельхозпредприятий, ученых-аграриев, работников пищевой и перерабатывающей индустрии и агропромышленного комплекса.

**С праздником Вас!**

*Поздравляем!  
стр. 1*



*День Учителя.  
стр. 2*



*Первые впечатления  
стр. 3*



*Наши новости.  
Кратко...  
стр. 4*





В день большого торжественного дня, Дня учителя в актовом зале прошло праздничное мероприятие, где со сцены прозвучали трогательные слова благодарности и поздравления, каждому преподавателю присвоена индивидуальная номинация, которую выбирали сами студенты. И нет сегодня ни одного человека, который бы ни вспомнил сегодня своих преподавателей, наставников, воспитателей.

Ведь каждый из нас выбирает для себя идеал, на который старается быть похожим, и идеал это-любимый преподаватель.

Он для нас самый умный, талантливый, красивый. Каждый будний день мы ходим в техникум. С волнением или с неохотой, с хорошим настроением или с пло-

хим. Но всегда нас встречают веселые и отзывчивые преподаватели.

А ведь мы очень редко задумываемся: а все ли хорошо у преподавателя в семье, на работе, в жизни. Как ты живешь преподаватель?

Дорогие наши преподаватели! Вы не просто наши учителя, вы наши вторые мамы и папы.

Мы вас любим и понимаем, но почему-то вам, как и родителям, слова любви сказать бывает очень тяжело!

Мы все, до единого, влюблены в вас, дорогие преподаватели, в вашу красоту и обаяние, которые помогают вам вершить великие дела.



***Поздравляем с днем учителя!***

***Желаем быть замечательным – всегда замечать шпоры, чутким – остро чувствовать, кто не выучил урок, незабываемым – не забывать нагрузить заданиями, и всегда быть отличным педагогом, то есть чаще ставить отличные оценки!***



Я, Тутаева Марина Сергеевна. Я хотела бы вам рассказать об учебном заведении, в котором учусь. Это Чистопольский сельскохозяйственный техникум. Кабинеты светлые, просторные и удобные. Они оборудованы всем необходимым в наше время: компьютерами, видео и интерактивными досками. Есть также отличная библиотека, в которой содержатся разнообразные литературные произведения. Есть несколько кружков, которые студенты могут посещать после пар: театральная студия, музыкальные кружки, студия танцев.

Студенты принимают участие в концертах и художественных фестивалях, которые ежегодно проходят в нашем техникуме. Также тут есть хорошее спортивное оборудование: большой спортивный зал, а также футбольное поле, что помогает развивать спорт в нашем заведении. Одним из самых популярных мест среди студентов и преподавателей является столовая. Наши повара готовят вкусные блюда, которые можно взять на обед. Девиз наших поваров - "Здоровая еда" - "Здоровая молодёжь".

Таким образом, в нашем учебном заведении есть всё необходимое для получения хорошего образования. Наши студенты трудолюбивы, они всегда принимают участие в разных образовательных программах, викторинах и конкурсах, и поэтому достигают хороших результатов. Опытные преподаватели помогают создать дружественную атмосферу для учёбы. Они готовят студентов к поступлению в лучшие университеты нашей страны.

**Тутаева Марина, 511 группа**

Первое впечатление всегда оставляет большой след в душе. Именно от него зависят последующие чувства. Мои первые впечатления о техникуме только позитивные. Новый коллектив, новые преподаватели, новая жизнь. И жизнь эта не похожа на ту, к которой я привык за девять лет учёбы в школе. Я рад, что встретил замечательных ребят, с которыми я учусь в одной группе. Мне нравится атмосфера в техникуме. Все преподаватели доброжелательные, справедливые, понимающие. Чувствуется, что они относятся к своей работе серьезно. Да и к нам, студентам, они внимательны, обращаются с нами уважительно. В техникуме не забывают и о свободном времени, проводятся различные конкурсы, праздники. Надеюсь, что впереди меня ждёт много нового, интересного.



**Хадиев Равиль, 111 группа**



Я, Наурова Вероника. Хочу вам немного рассказать о нашем техникуме. Само здание техникума очень большое и я не сразу в нем освоилась. Высокие классы- кабинеты. Мне понравилось, что здесь не заставляют учиться, а объясняют, что это нужно в первую очередь нам самим, потому, что это уже не школа и мы пришли сюда добровольно и в будущем аттестация, а от нее зависит стипендия, ну и экзамены, конечно. В школе на тебя давят, заставляют. Здесь мне нормально, как взрослой, объяснили, какие проблемы у меня появятся, если я буду среди двоечников, что мне придется ходить и уговаривать преподавателей, что со мной придется ходить классному руководителю, что не получу стипендию и все такое. На меня лично это действует лучше, чем угрозы. Преподаватели здесь добрые и понимающие. Директор умный, спокойный, интеллигентный.

В первый свой приход сюда у меня просто разбежались глаза – как тут много студентов! Это был теплый день и теплый прием.

Как я убедилась, здесь и правда не забывают о нашем свободном времени. Есть кружки и можно записаться в любой. Я рада, что встретила здесь хороших друзей. Мое впечатление на сегодняшний день – учиться здесь круто! Когда общаюсь со своими знакомыми, то говорю им про это, советую поступать сюда всем местным девчонкам и парням.

**Наурова Вероника, 511 группа**

Я думал, что мои первые впечатления о техникуме будут не очень хорошие. Но оказалось, что не все так плохо. Появились новые друзья, новые преподаватели, первая стипендия. Как только я вошел в техникум, мне стало удивительно спокойно и по-домашнему уютно. В первые мои минуты пребывания здесь я понял, что учиться, будет интересно, и не ошибся. Здесь мне не скучно и хотелось бы, чтобы мои дальнейшие впечатления были такими же интересными и приятными.

**Трифонов Арсений, 112 группа**





## Смотр художественной самодеятельности

Традиционно в октябре каждый год проходит смотр художественной самодеятельности среди групп нового приема. Тема конкурса "Нам 100 лет, а мы на хайпе!" Все группы представили свои творческие номера и получили заслуженную награду: 1 место - 111 группа, 2 место - 511 группа, 112 группа.

## Беседа в общежитии

Сотрудниками библиотеки постоянно проводятся беседы, классные часы со студентами. 7 октября в красном уголке общежития заведующей библиотекой Сабировой А.З. была проведена очередная беседа на тему: «Счастье в воздухе не вьется, а руками достается». Встреча была очень интересной. Студенты задавали вопросы, спорили, разбирали «счастливые ловушки», которые могут поджидать их на жизненном

пути, об опасностях, с которыми могут сталкиваться наши студенты. Тема была очень полезной, актуальной, потому что выбрали сами ребята.



## Подготовка юных специалистов

В техникуме ведется подготовка к региональному этапу чемпионата JuniorSkills по компетенции "Электромонтаж". Подготовку ведут преподаватели А.Чельшева и Н.Мазаев. JuniorSkills – программа ранней профориентации, основ профессиональной подготовки и состязаний школьников в профессиональном мастерстве была инициирована в 2014 году Фондом Олега Дерипаска «Вольное Дело» и получила поддержку на уровне Президента РФ.

## Внимание и забота о наших ветеранах

Внимание и заботу нельзя ограничить временными рамками, наши дорогие ветераны заслуживают уважение и почет за безмерную родительскую любовь, великий героизм на фронтах Великой Отечественной войны, трудовой подвиг в послевоенные годы. Этот праздник – лишь еще одно напоминание каждому из нас о необходимости проявлять больше сочувствия, милосердия к тем, кому пришлось с лихвой испытать невзгоды, но удалось сохранить интерес к жизни. Милые наши, ветераны, живите долго и счастливо, в окружении близких, любимых и любящих Вас людей! В день уважения и милосердия мы поздравили наших уважаемых и вручили им подарки



Диплом конкурса социальных и культурных проектов ПАО "Лукойл" в Республике Татарстан в номинации "Духовность и культура" с проектом "Поколение молодых". Награждена Хасанова С. М. в пирамиде города Казань.